 (
Име и през
и
ме: _____
______________________________
Разред и одељење: _________
 Датум: ________________
)		
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                                                                          ПИСМЕНА ВЕЖБА

		   Сабирање и одузимање до 100
                                                          
                                                                            - други разред -

                     
1. Израчунај:

   8  + 7 = ___               44 +  6 =  ___                  15  –  9 = ___             60 –  3 = ___

             27 + 33 = ___              37 + 37 = ___                  80 – 42 = ___             77 –  5 = ___             
	                                                                                                         
               3 + 81 = ___                4 + 58 = ___                  78 – 15 = ___             94  – 6 = ___
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2. Одреди вредност израза:

65  - 40 + 15 = _____________________________________________________

89 – (35 + 26) = ____________________________________________________

(20 + 25) – 14 = ____________________________________________________
	 
74 – (16 + 17) + 20 = ________________________________________________

(54 – 8) + (28 + 23) = ________________________________________________
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3. Одреди непознате бројеве и провери тачност решења:


100 – Х = 6                                  64 + а = 64                          с  – 37 = 37

Х = _________                            а = _________                    с  = __________

Х = ____                                     а = ____                               с  = ____
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Пр: ___________                        Пр: ____________              Пр: ____________



4. Ако је умањеник  збир бројева 65 и 17, а умањилац број 23, израчунај разлику.
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           _____________________________________________________________________		

	



5. Веверица је једног дана сакупила укупно 95 плодова. Од тога, ораха је било 26, 
лешника 8, а остало су били жирови. Колико жирова је сакупила веверица?

	       ___________________________________________________________________ 
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	       ___________________________________________________________________



6. Тања је залепила у албум 40 стикера, а Сава 15 мање од ње. 
Колико су стикера  залепили  укупно?

             ___________________________________________________________________

             ___________________________________________________________________
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	      ДОДАТНИ ЗАДАТАК:

             Воз има три вагона. У првом вагону је 19 путника, у другом 14 више него у првом, а
             у трећем је 21 путник. Колико је путника у возу?

	       ____________________________________________________________________ 
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	       ____________________________________________________________________	
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